	Katholieke Bond van Ouderen – 

afdeling America
Opgericht  mei 1959

	[image: image1.jpg]* KBO







PAGE  

blad 5/5

	NOTULEN

	Vergadering
	:
	Jaarvergadering 2007

	Datum
	:
	woensdag 24 oktober 2007

	Aanvang
	:
	14.00 uur

	Locatie
	:
	Kabroekzaal, Aan de Brug

	
	
	

	Voorzitter
	:
	Jac Kleuskens

	Leden
	:
	72 personen

	Bestuursleden
	:
	Harry Holtackers, Monique Plaisier (tevens notulen), Ans Rasing, Joep Sonnemans


1. 
Opening

De voorzitter, de heer Jac Kleuskens, opent de vergadering met christelijke groet. Hij is wederom verheugd dat de KBO-leden in zo’n grote getale zijn gekomen naar deze ledenvergadering. 

Sinds vorig jaar oktober hebben wij helaas afscheid moeten nemen van 16 dorpsgenoten, waaronder 9 KBO-leden. Dit is toch een behoorlijk aantal. 

Gelukkig kunnen we ons toch verheugen in een groei in het ledenbestand. In 2007 hebben zich tot nu toe 12 nieuwe leden aangemeld. Hierdoor komen we per 1 oktober 2007 op een ledental van 222. Let op: dit zijn de officiële leden, zoals deze bij de Unie KBO zijn aangemeld. Hierbij hebben we niet onze ereleden geteld (dit heeft te maken met de subsidie en absoluut niets met het niet waarderen van onze ereleden). Wat leeftijdsopbouw valt op dat het grootste deel van ons ledenbestand tussen de 70 en 79 jaar oud is. 

Andere hoogtepunten dit jaar zijn de diverse 50-jarige huwelijksfeesten geweest. Voorwaarlijk een mooie prestatie. En we moeten vooral niet vergeten de activiteiten in ons dorp waarbij onze KBO-leden actief zijn. Voorzitter noemt een aantal voorbeelden en wijst hierbij ook op ons KBO-logo.  

De rode punt is de oudere, die met opgeheven armen een dak ondersteunt en beschutting en bescherming vindt onder dit dak. 
Het dak kan ook gezien worden als de samenleving die steunt op de ouderen! Denk daarbij aan de vele activiteiten in ons dorp die door met name de ouderen, vaak vrijwillig en geheel belangeloos, worden uitgevoerd en anders niet of tegen (soms aanzienlijke) kosten gedaan zouden worden!

2. Notulen vorige vergadering

De notulen van de vergaderin van 21 maart 2007 worden doorgenomen. Hierop zijn geen op- en/of aanmerkingen, behalve de opmerking dat de naam van mevrouw Arts verkeerd geschreven was. Onze excuses.

Voorts is in deze notulen vermeld dat er een afname van saldo was van € 800. Dit geld is in 2007 toch nog ontvangen en betrof een achterstand in betalingen door de gemeente Horst. 

De notulen worden daarop onder dankzegging aan de secretaris goedgekeurd en vastgesteld. 

3. Mededelingen van de voorzitter

De voorzitter behandelt de volgende onderwerpen:

Bestuurssamenstelling en verdeling van taken
Sinds de vorige Algemene Ledenvergadering bestaat uit bestuur uit 5 personen, te weten Jac Kleuskens (voorzitter), Joep Sonnemans (vice-voorzitter), Monique Plaisier (secretaris), Ans Rasing (penningmeester) en Harry Holtackers (algemeen lid).

Hieruit volgt dat we op passende wijze afscheid hebben genomen van Wally Groesz (als secretaris) en van Paula Sonnemans (als penningmeester). 
Belangenbehartiging

Een van de taken van de KBO en van het KBO-bestuur is het doen aan belangenbehartiging. Waar moeten we dan aan denken? 

· Het volgen van de gemeentepolitiek en de dorpspolitiek (o.a. bijwonen van de dorpsraadsvergaderingen). 

· Het deelnemen aan het WMO-panel (met dank aan Mien Klaassen).

· Het bijwonen van diverse regionale KBO-activiteiten.

In al deze gremiums worden onderwerpen die met ouderen te maken hebben – in de breedste zin des woords – gevolgd. 
Communicatie en informatie

Er zijn diverse manieren waarop de KBO en het bestuur communiceren met de leden of althans informatie beschikbaar stellen. Naast de twee ledenvergaderingen per jaar, is er de maandelijkse Nestor, de kwartaaluitgave van Kontakt en nu ook weer een nieuwe krant van de KBO Roermond (Kijk op de KBO). Daarnaast worden met grote regelmaat nieuwsbrieven uitgegeven en hebben we in de Kabroekzaal sinds de zomer een folderstandaard staan, waarin heel veel informatie te vinden is. Deze informatie kan door iedereen geleend c.q. meegenomen worden. Maak hiervan gebruik!

Een nieuw communicatiemiddel is sinds deze maand de website van de KBO, te vinden onder www.americaweb.nl/kbo. Onder onze leden zijn er steeds meer te vinden die gebruik maken van de computer en internet. Met name deze leden proberen we te bereiken middels de website.    
Subsidie Provincie Limburg
In het kader van een subsidieregeling voor vrijwilligerswerk/senioren hebben we dit jaar van de Provincie Limburg een subsidie ontvangen van € 500. Hiervan hebben we een gedeelte besteed aan de aanschaf van de folderstandaard (zie ook hiervoor). 
Wat hebben we dit jaar allemaal gedaan?

De voorzitter geeft een overzicht van alle activiteiten die we dit jaar hebben gedaan. Eigenlijk kunnen we zeggen dat alle activiteiten goed bezocht worden en dat de reacties overwegend positief zijn. 

Wat gaan we nog doen?

Dit jaar hebben we nog een themamiddag voor de boeg (21 november). Deze gat over de WMO. Peter Jacobs van de gemeente Horst komt een uitleg geven over de meer praktische toepassing van deze wet en uiteraard is er voldoende gelegenheid tot het stellen van vragen. Na de pauze zal Sef Willems ons een film tonen over America. 

De jaarlijkse kerstviering is dit jaar op 19 december. Meer informatie volgt t.z.t. 

Vooruitblik op 2008 en 2009

Naast het gebruikelijke jaarprogramma (waarover later meer) zijn er twee projecten die in 2008 kunnen lopen.

Project Vraaggericht Werken: dit is een project dat in samenwerking met de Unie KBO loopt en waaraan wij desgewenst mee kunnen doen. Doel hiervan is te inventariseren waar de leden behoefte aan hebben. Maar ook inventariseren welke activiteiten wellicht nieuwe leden aantrekken. Dit kan het bestuur niet alleen. Wij zoeken dus een aantal leden die ons hierbij willen helpen. Graag opgave indien u hiervoor belangstelling hebt, bij een van de bestuursleden, uiterlijk 30 november. 

Eetpunt America: dit project is weliswaar geen KBO-project, maar een gemeenschapsproject, echter de doelgroep van het eetpunt zal grotendeels bestaan uit KBO-leden. Daarom noemen we het hier toch. Doel: gezellig samen eten, een maal per maand. Meer informatie volgt via de werkgroep Eetpunt America. 

In 2009 staat ons 50-jarig jubileum op het programma. Een mijlpaal die we absoluut niet onopgemerkt voorbij willen laten gaan. Het bestuur is van mening dat het jubiluem bij uitstek een feest voor de leden moet zijn. Immers, zij zijn het die ervoor gezorgd hebben dat wij als vereniging 50 jaar kunnen bestaan. 

Daarom dan ook de vraag wie van de leden zitting willen nemen in een werkgroep om de voorbereiding van het jubileumfeest ter hand te nemen. Aanmelding graag uiterlijk eind november bij een van de bestuursleden. 

4. Vaststelling contributie 2008
Het bestuur stelt voor de hoogte van de contributie in 2008 te handhaven op € 18,00 per jaar. Voor leden die ook lid zijn van een andere KBO-afdeling en daar de volle contributie betalen, geldt een contributie van € 9,00 per jaar (de helft). 
5. Jaarprogramma 2008
De voorzitter geeft het woord aan de secretaris, Monique Plaisier. Zij geeft een overzicht en toelichting bij het concept jaarprogramma voor 2008.

Themamiddagen: als mogelijke onderwerpen worden genoemd: verkeersregels, EHBO uit de tuin, lezing over cabaretiers. 

Dagtocht: hiervoor worden drie opties aangeboden, te weten een tocht naar Maastricht/Luik/Valkenburg, een tocht naar Eerssel en een tocht naar Gemert. In de pauze worden keuzelijsten uitgedeeld waarop de leden hun voorkeur voor een van de drie dagtochten kunnen aangeven. Meeste stemmen gelden. (NB: na telling van de formulieren bleek dat de keuze gevallen is op de tocht naar Maastricht). 
Halve dagtochten: hiervan hebben we er voor volgend jaar twee, namelijk een tocht naar De Peel en Asten (o.a. Beijaardmuseum) en een tocht naar Beesel (De Historische Groentehof). 

Overige activiteiten betreffen kienen, een spellenmiddag/kaartmiddag, vissen, fietsen, gezellige middag en de kerstviering.
Desgevraagd geeft de vergadering aan akkoord te gaan met het voorgestelde jaarprogramma voor 2008. Een en ander zal zo door het bestuur worden uitgevoerd. 
6. Begroting 2008

Vervolgens wordt het woord gegeven aan de penningmeester, Ans Rasing. 

De begroting voor 2008 bestaat uit inkomsten en (geplande) uitgaven.

Aan inkomsten verwachten we contributies en subsidies te ontvangen.

Aan uitgaven plannen we de afdracht aan de KBO Limburg, activiteiten (zie ook hierboven), subsidies (dagopvang), lief en leed (zieken, recepties, jarigen, etc.), bestuurskosten en een reservering voor het 50-jarig jubileum in 2009. 

Vanuit de vergadering komt de opmerking dat op het gebied van lief en leed een van onze zieke KBO-leden vergeten zou zijn. Bij navraag bleek deze opmerking gelukkig niet juist te zijn. Er was wel degelijk aandacht geschonken aan dit, inmiddels herstelde lid. Het bestuur sluit echter niet uit dat er wel eens een zieke “vergeten”wordt. Vergeet niet dat we hierbij afhankelijk zijn van informatie. Als we niet weten dat iemand ziek is, kunnen we er ook geen aandacht aan besteden. 
Subsidies: vanuit de vergadering wordt gezegd dat de RABO-bank een subsidiepotje heeft voor diverse activiteiten. Wellicht interessant voor ons jubileum? Het bestuur zal uiteraard proberen waar mogelijk geld te krijgen als bijdrage voor onze activiteiten. Ook de RABO-bank zal hierbij niet vergeten worden. 
Vervolgens wordt de voorgelegde begroting voor 2008 door de vergadering goedgekeurd. 

7. Rondvraag
Lies Klomp heeft aangegeven dat er een mogelijkheid is om een workshop kerststukjes maken te organiseren (een middag). Secretaris zal zorgen voor informatie en opgaveformulieren. Wordt vervolgd. 
Contributieafdracht aan KBO Limburg: wederom komt de vraag wat de KBO Limburg doet met het door ons afgedragen contributiegeld. Voorzitter geeft een korte uitleg maar verwijst ook weer naar de jaarverslagen van KBO Limburg, Unie KBO (te vinden in de folderstandaard) en de diverse publicaties in o.a. de Nestor. De vraagsteller krijgt na afloop van de vergadering kopieën van de bedoelde jaarverslagen overhandigd. 

8. Sluiting
Verder niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter – onder dankzegging aan een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng – de vergadering. Een exemplaar van de presentatie en het jaarprogramma 2008 worden uitgedeeld. 
De volgende algemene ledenvergadering is op 26 maart 2008. 

America, 28 oktober 2007 
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